

64 वां स्वतंत्रता दिवस :

जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया चार वीरांगनाओं सहित 38 का हुआ सज़्मान

झुंझुनू, 15 अगस्त: रविवार को जिला मुज़्यालय सहित जिले भर में 64 वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया गया। जिला स्तरीय समारोह के मुज़्य अतिथि जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराकर परेड़ का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी ली। पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन एवं गॉर्ड ऑफ ऑनर दिया गया और अपर कलेक्टर मदन मोहन शर्मा ने महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया।

जिला स्तरीय समारोह में मुज़्य अतिथि द्वारा चार शहीद सैनिकों की वीरांगनाओं सहित उल्लेखनीय कार्य करने वाले 38 अधिकारियों, कर्मचारियों और बोर्ड परीक्षाओं में मैरिट में स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं तथा खेल-कूद प्रतियोगिताओं में भाग लेने वालों और बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करते वज़्त प्राण न्यौछावर करने वाले सूरजगढ़ थाने के सिपाही चन्द्रभान की वीरांगना श्रीमती राजवन्ती व लुटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 ग्रामीणों को भी प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज़्मानित किया गया। स्मृति चिन्ह झुंझुनू माई डॉट कॉम की ओर से दिए गए, जबकि शहीद वीरांगनाओं को लायन्स ज़्लब की ओर से स्मृति चिन्ह व शॉल जिला कलेक्टर ने ओढ़ाकर सज़्मानित किया।

समारोह में जिला मुज़्यालय की राणी सती बालिका उ.मा. विद्यालय की छात्राओं द्वारा कदम कदम पर लक्ष्य है ..., न्यू राजस्थान पब्लिक उ.मा. विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संदेशे आते हैं ..., ओ मां तुझे सलाम, वंदे मातरम-वंदे मातरम और श्री डॉटस उ.मा. विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा लहरिया रा नौ सौ रूपिया रोकडा सा सामूहिक नृत्य एवं गायन के कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए हैं, वहीं जी.बी. मोदी उच्च माध्यमिक विद्यालय (स्काउट गाइड) की ओर से बैण्ड प्रदर्शन किया गया तथा शहर की 30 के करीब शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन एवं आदर्श एकेडमी विद्यालय की ओर से डज़्जल प्रदर्शन के कार्यक्रम भी प्रदर्शित किए गए।

जिन्हें सज्मानित किया गया: 64वें स्वाधीनता दिवस पर जिले के चार शहीद सैनिकों की वीरांगनाओं सहित 38 व्यक्तियों को मुख्य अतिथि द्वारा स्मृति चिन्ह व प्रशस्ती पत्र प्रदान कर सज्मानित किया गया। मुख्य समारोह में ऑपरेशन रक्षक में चारणवास के शहीद शीशराम वर्मा की वीरांगना भगवती देवी, पापड़ा के शहीद सुरेश कुमार की वीर माता बनारसी, पोसाना के नायब सुबेदार महिपाल सिंह की वीरांगना विनोद देवी, बिलवा गांव के नायब बनवारी लाल की वीरांगना सिञ्जल देवी और बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करते वज्रत प्राण न्यौछावर करने वाले सूरजगढ़ थाने के सिपाही चन्द्रभान की वीरांगना श्रीमती राजवन्ती व लूटेरों को पकड़वाने वाले 11 ग्रामीणों को भी प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज्मानित किया गया। इस बार गत नौ जून को बलौदा गांव के बैंक ऑफ बड़ौदा से राशि लूटकर भागने वाले तीन लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले काजला के सुनील, धर्मेन्द्र, सुरेश, जवान सिंह की ढाणी तन जाखोद के रणजीत सिंह, बलौदा के घनश्याम सिंह, उज्जैद सिंह, हिज्मत सिंह, राजेन्द्र सिंह, प्रताप सिंह, दीनदयाल व भूपसिंह को सज्मानित किया गया।

राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली महर्षि दयानन्द सी. सै. पब्लिक स्कूल ओजटू की छात्रा कुमारी पूनम को कुमावास के बजरंगलाल वर्मा की ओर से 11 सौ रूपये का कर्मयोगी पुरस्कार व प्रशस्ति पत्र तथा स्मृति चिन्ह भी दिया गया। समारोह में 13वां स्थान प्राप्त करने वाली इसी विद्यालय की कुमारी कविता, न्यू झुंझुनू एकेडमी उ.मा. विद्यालय की कुमारी योगिता, श्रीकृष्ण उ.मा. वि. डुमोली खूर्द की प्रेरणा यादव, रा.उ.मा.वि. कारी के अनुराग चौधरी, केशव भारती उ.मा.वि. सिंघाना के नितिश कुमार, शेखावाटी सैनिक उ.मा.वि. सूरजगढ़ के कैलाश यादव तथा जिला बोर्ड आठवीं कक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली टैगोर चिल्ड्रन एकेडमी सूरजगढ़ की छात्रा रेणू और आठवीं कक्षा में संस्कृत शिक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली गायत्री आदर्श विद्या मंदिर प्रवेशिका विद्यालय झुंझुनू की छात्रा नितू विश्वास को भी मुख्य अतिथि द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान किए गए।

खेलकूद प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले शीशराम, 58 वीं अन्तरमहाविद्यालय प्रतियोगिता में अभूतपूर्व कीर्तिमान स्थापित करने वाली न्यू राजस्थान पी.जी. महाविद्यालय की छात्रा उषा रानी और अन्तर महाविद्यालय खेलकूद प्रतियोगिता मद्रास विश्वविद्यालय चैन्नई में रजत पदक प्राप्त करने वाली इसी महाविद्यालय की छात्रा प्रीति, पुलिस अधीक्षक कार्यालय के कनिष्ठ लिपिक लतीफ

अहमद, अजमेर विद्युत वितरण निगम चिड़ावा के तकनीकी कर्मचारी बीरबल, कलेज़ट्रेट के रीडर राजेन्द्र पाल सिंह, राज्य बीमा विभाग के कनिष्ठ लिपिक विक्रम सिंह शेखावत, राजकीय माध्यमिक विद्यालय भडौन्दा कलां के शिक्षक जो वर्तमान में जिला कम्प्यूटर प्रशिक्षण केन्द्र जे.पी. जानू विद्यालय में 340 प्रशिक्षणार्थियों को प्रशिक्षण देने वाले शिक्षक विक्रम सिंह और 18 वर्षों से विकलांगों के पुनर्वास के लिए सराहनीय कार्य करने वाले चिड़ावा के अक्षय प्रतिष्ठान को तथा अपने गांव को निर्मल ग्राम बनाने के साथ-साथ 10 अन्य ग्राम पंचायतों को इस कार्य के लिए प्रोत्साहित करने वाले बज़तावरपुरा के सरपंच महेन्द्र सिंह कटेवा को स्मृति चिन्ह तथा प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सज़ानित किया गया। समरोह में जिला स्तरीय प्लास्टिक एवं पर्यावरण संरक्षण विषय पर आयोजित निबन्ध प्रतियोगिता में राजस्थान पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय मान नगर की प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा निशा ढाका को 51 सौ रूपये व अंजू स्योराण को 31 सौ रूपये तथा पीरामल बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय बगड़ की छात्रा श्रुति को भी 21 सौ रूपये का नगद पुरस्कार व स्मृति चिन्ह तथा प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सज़ानित किया गया।

मार्च पास्ट एवं परेड़: जिला मुज़्यालय के समारोह में पुलिस, आर.ए.सी., महिला पुलिस, भूतपूर्व सैनिकों, होमगार्ड, एन.सी.सी. सीनियर व जूनियर, एन.सी.सी. एयर विंग और स्काउट गाइड, एन.एस.एस. बालक- बालिकाओं की टुकड़ियों द्वारा मार्च पास्ट में भाग लिया गया। परेड़ का नेतृत्व सदर थानाधिकारी शंकरलाल छाबा ने किया। कार्यक्रम का संचालन बी.डी.के. अस्पताल के डॉ. एल.के. शर्मा व पीरूसिंह रा.मा.वि. के शारीरिक शिक्षक सत्यवीर झाझड़िया द्वारा किया गया व अंत में राजस्थान पब्लिक स्कूल की छात्राओं द्वारा राष्ट्रीय गान प्रस्तुत किया गया।

मुज़्य समारोह में उपस्थित जन: जिला स्तरीय मुज़्य समारोह में नगर परिषद के सभापति खालिद हुसैन, श्रीमती कलेज़टर, जिला पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाज़्जा, जिला परिषद के सी.ओ. सी.एम. काला, ए.सी.ई.ओ. जे.एन. मथूरिया, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बिहारीलाल वर्मा, झुंझुनू माई डॉट कॉम के देवकी नन्दन तुलस्यान, उपखण्ड अधिकारी नरेन्द्र कुमार कोठारी सहित सभी जिला स्तरीय अधिकारी एवं शहर की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के शिक्षक एवं छात्र-छात्राएं, मीडिया कर्मी एवं बड़ी संख्या में जन प्रतिनिधि उपस्थित थे।

राजकीय भवनों पर ध्वजारोहण: स्वाधीनता दिवस के अवसर पर कलेज़ट्रेट कार्यालय भवन पर प्रातः 8.15 बजे जिला कलेज़टर द्वारा झण्डारोहण किया गया और

इसके बाद उन्होंने शहीद स्मारक पर भी पुष्पचक्र अर्पित किया। आजादी की वर्ष गांठ पर जिलेभर के राजकीय भवनों, शिक्षण संस्थाओं व अन्य इमारतों पर भी संबंधित कार्यालय अध्यक्षों द्वारा झण्डारोहण किया गया। जिला परिषद पर जिला प्रमुख डॉ. हनुमान प्रसाद ने, सूचना केन्द्र पर सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक मनफूल सिंह एवं सूचना एवं जनसंज्ञक अधिकारी सवाई सिंह ने जन सञ्जक कर्मियों की उपस्थिति में झण्डा फहराया वहीं नगर परिषद पर सभापति खालिद हुसैन ने, कलेक्टर आवास पर जिला कलेक्टर ने, पुलिस अधीक्षक कार्यालय पर पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाज्जा ने तिरंगे झण्डे को फहराया।

पूर्व संध्या पर सांस्कृतिक कार्यक्रम: स्वाधीनता दिवस की पूर्व संध्या पर शनिवार की सायंकाल केशव आदर्श विद्या मंदिर में शहर की एक दर्जन के करीब शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा देश भक्ति एवं राष्ट्रीय भावना से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता थे, जबकि अध्यक्षता अपर कलेक्टर मदन मोहन शर्मा ने की।

कार्यक्रम का शुभारंभ जिला कलेक्टर द्वारा द्वीप प्रज्ज्वलन एवं सरस्वती के चित्र पर माला पहनाकर किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रम की शुरूआत डिफेन्स पब्लिक उ.मा. विद्यालय की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत आज पधारों ज्हारां भला-भला पावणां स्वागत गायन से की गई। झुंझुनू इण्टरनेशन उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने मिले सुर मेरा तुझारा ..., न्यू राजस्थान उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने सैनिक परिवेश में संदेशे आते हैं संदेशे जाते हैं ..., स्काउट गाइड की छात्रा द्वारा चरी सर पर रखकर चिरमी रा डाला चार ... गीत पर नृत्य के साथ रूमाल उठाना, कांच के गिलास व स्टील की थाली, कांच के टुकड़ों पर नृत्य के रोचक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए।

जी.बी. मोदी उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र गोपाल ने कितना सोणा देश है मेरा ..., परिष्कार चिल्ड्रन एकेडिम उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्रा ने एकल नृत्य पर मेरा देश है रंगीला .., कदम-कदम पर मेरी धरती बदलें रंग गीत प्रस्तुत किया वहीं इसी विद्यालय की दो छात्राओं ने फिर भी दिल है हिन्दुस्तानी गीत को भाव भंगिमाओं के माध्यम से प्रदर्शित किया। प्रिंस इण्टरनेशनल स्कूल के नन्हें मुन्नें बाल कलाकारों ने यह झपियों सा देश है मेरा ..., स्काउट गाइड की छात्रा मनीषा द्वारा ऐसा देश है मेरा ...और स्काउट मास्टर महावीर प्रसाद ने विभिन्न प्रकार के पशु पक्षियों व

जीव जन्तुओं की विभिन्न आवाजें निकालकर कार्यक्रम में उपस्थित श्रोताओं को खूब हंसाया।

जिला कलेक्टर व नगर परिषद के सभापति खालिद हुसैन द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेने वाले सभी छात्र-छात्राओं को झुंझुनू माई डॉट कॉम के देवकी नन्दन तुलस्यान की ओर से पुरस्कार वितरित किए गए। इस अवसर पर अपर कलेक्टर मदन मोहन शर्मा, जिला परिषद के ए.सी.ई.ओ. जे.एन. मथुरिया, एस.डी.एम. नरेन्द्र कुमार कोठारी, तहसीलदार महेन्द्र मीणा, जिला शिक्षा अधिकारी बीरबल सिंह सामोता, झुंझुनू माई डॉट कॉम के देवकी नन्दन तुलस्यान सहित शहर के गणमान्य नागरिक व छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। अंत में जिला शिक्षा अधिकारी ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।

जागरूकता रैली में पर्यावरण शुद्धि और प्लास्टिक कैंरी बैग्स नहीं अपनाने का दिया संदेश

झुंझुनू, 14 अगस्त: स्वाधीनता दिवस के पूर्व दिन शहर की चार मुख्य सड़कों पर शहर की 40 से अधिक शिक्षण संस्थाओं के चार हजार के करीब स्कूली छात्र-छात्राएं जब प्रातः 8 बजे गांधी पार्क से पर्यावरण शुद्धि और प्लास्टिक कैंरी बैग्स नहीं अपनाने की तज्जियां हाथों में लिए नारे लगाते हुए निकले तो सभी को अहसास हुआ कि हमारे जीवन में पर्यावरण को शुद्ध बनाये रखने का कितना महत्व है। शहर में पहली बार निकाली गई इतनी बड़ी जागरूकता रैली को जिला पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाज्जा, अपर कलेक्टर मदन मोहन शर्मा, उपखण्ड अधिकारी नरेन्द्र कुमार कोठारी, नगर परिषद् के सभापति खालिद हुसैन और उप वन संरक्षक दयासिंह दुलड़ ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया।

अलग-अलग शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं का एक दल रैली के रूप में नेहरू मार्केट होते हुए शहीदान चौक और इन्दिरा नगर से होते हुए कलेक्टर के सामने नेहरू पार्क पहुंचा, वहीं दूसरी रैली रोड़ नज़र दो से और तीसरी रैली रोड़ नज़र तीन से तथा चौथी रैली रोड़ नज़र एक से होते हुए नेहरू पार्क पहुंची। जागरूकता रैली में छोटा परिवार, सुख का आधार नारे का संदेश देने वाली प्रशिक्षण प्राप्त कर रही एएनएम का दल भी था। अपर कलेक्टर ने कहा कि आज हरित राजस्थान के सपने को साकार करने, पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचाने के लिए हर व्यक्ति को एक

पेड़ लगाना होगा और बड़ा होने तक उसकी परवरिश भी की जाएं ताकि हमारा राजस्थान हरा-भरा नजर आये और वर्षा की कमी भी नहीं हो। उन्होंने एक अगस्त से प्लास्टिक कैंरी बैग पर प्रतिबंध लगाने की बात को दोहराते हुए कहा कि हमें इसको अब हरगिज नहीं अपनाना है। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि वे इस संदेश को अपने घर तक ही सीमित नहीं रखकर जन-जन तक पहुंचाने का काम करें। उन्होंने कहा कि इस कार्यक्रम को शहर तक ही सीमित नहीं रखकर गांव और ढाणी तक भी पहुंचाना है।

इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बिहारी लाल वर्मा, उप पुलिस अधीक्षक अर्जुन सिंह, शहर कोतवाल गिरधारी लाल शर्मा, तहसीलदार महेन्द्र मीणा, मुज़्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. आर.बी. सिंह, जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) बीरबल सिंह सामोता, सी.ओ. स्काउट मान महेन्द्र सिंह भाटी, शारीरिक शिक्षक सत्यवीर झाझड़िया, दीपचन्द पंवार, बनवारी लाल डांगी सहित शिक्षण संस्थाओं के शिक्षक एवं शहर के गणमान्स नागरिक, जन प्रतिनिधि, झुंझुनू माई डॉट कॉम के देवकी नन्दन तुलस्यान सहित शहर के गणमान्य नागरिक व मीडियाकर्मी व बड़ी संख्या में स्कूली छात्र-छात्राएं उपस्थित थे।

64 वां स्वतंत्रता दिवस :

स्वतंत्रता दिवस पर चार वीरांगनाओं सहित 34 सज़ानित होंगे

जिला कलेज़्टर आलोक गुप्ता राष्ट्रीय ध्वज फहरायेंगे

झुंझुनू, 13 अगस्त: जिला मुज़्यालय सहित जिले भर में 64 वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया जाएगा। जिला स्तरीय समारोह के मुज़्य अतिथि जिला कलेज़्टर आलोक गुप्ता द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर 15 अगस्त (रविवार) को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया जाएगा और पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन एवं गॉर्ड ऑफ ऑनर दिया जाएगा। मुज़्य अतिथि परेड़ का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी भी लेंगे। अपर कलेज़्टर मदन मोहन शर्मा द्वारा महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया जाएगा।

जिला स्तरीय समारोह में मुज़्य अतिथि द्वारा चार शहीद सैनिकों की वीरांगनाओं सहित उल्लेखनीय कार्य करने वाले 34 अधिकारियों, कर्मचारियों और शैक्षणिक क्षेत्र में बोर्ड परीक्षाओं में मैरिट में स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं तथा खेल-कूद प्रतियोगिताओं में भाग लेने वालों और बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले ग्रामीणों को भी प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज़ानित किया जाएगा।

स्मृति चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से दिए जाएंगे, जबकि शहीद वीरांगनाओं को रिलायन्स ज़लब की ओर से शॉल ओढ़ाकर सज़्मानित किया जायेगा। समारोह में जिला मुज़्यालय की राणी सती बालिका उ.मा. विद्यालय, न्यू राज. पब्लिक उ.मा. विद्यालय और श्री डॉटस उ.मा. विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सामूहिक नृत्य एवं विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन के कार्यक्रम भी प्रदर्शित किए जाएंगे। जी0बी0 मोदी उ.मा. विद्यालय द्वारा स्काउट गाइड बैंड का प्रदर्शन किया जायेगा। डब्लु प्रदर्शन आदर्श एकेडमी उ.मा. विद्यालय की ओर से किया जायेगा।

अपर कलेज़्टर ने बताया कि 15 अगस्त को ही कलेज़्ट्रेट कार्यालय भवन पर 8.15 बजे जिला कलेज़्टर द्वारा झण्डारोहण किया जाएगा और इसके बाद शहीद स्मारक पर भी जिला कलेज़्टर द्वारा पुष्पांजलि अर्पित की जाएगी। इसी दिन प्रातः 8 बजे जिले के समस्त सरकारी भवनों एवं शिक्षण संस्थाओं पर संबंधित कार्यालय अध्यक्षों द्वारा झण्डारोहण किया जाएगा। मुख्य समारोह में रंगोली सजावट का कार्य कलेज़्ट्रेट की कनिष्ठ लिपिक श्रीमती शारदा पूनियां, सुनीता थाकन और सुश्री आस्मां खां द्वारा किया जायेगा।

सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन: स्वाधीनता दिवस की पूर्व संध्या पर शनिवार की सायंकाल केशव आदर्श विद्या मंदिर में सायंकाल 7.30 बजे से रात्रि 9.30 बजे तक शहर की 8 शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा देशभक्ति से ओत-प्रोत रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन भी किया जाएगा। स्काउट मास्टर महावीर प्रसाद द्वारा विभिन्न प्रकार की आवाजें निकालने का प्रदर्शन किया जायेगा। 14 अगस्त की प्रातः 8 बजे जिला मुज़्यालय सहित जिले के सभी उपखण्ड मुज़्यालयों पर शहर की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं की विशाल जागरूकता रैली भी निकाली जाएगी।

मार्च पास्ट एवं परेड़: अपर कलेज़्टर ने बताया कि 15 अगस्त को जिला मुज़्यालय के समारोह में पुलिस, भूतपूर्व सैनिकों, होमगार्ड, एन.सी.सी. सीनियर व जूनियर, स्काउट एवं गाइड, एन.एस.एस. बालक- बालिकाओं की टुकड़ियों द्वारा मार्च पास्ट में भाग लिया जाएगा।

यातायात व्यवस्था: स्वाधीनता दिवस के दिन स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर होने वाले सामूहिक व्यायाम एवं मार्च पास्ट आदि में भाग लेने वालों के लिए जिला परिवहन अधिकारी द्वारा विभिन्न स्थानों पर बसों की व्यवस्था भी की जाएगी। इस दिन प्रातः 7 बजे आदर्श बाल निकेतन चूना चौक पर दो और सेठ मोतीलाल सी. हायर सैकण्डरी स्कूल, सीटी स्कूल, जे.के. मोदी स्कूल, स्काउट गाइड कार्यालय, सार्वजनिक निर्माण विभाग व जे.पी. जानू राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के सामने तथा राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय मोहल्ला बटवालान में एक-एक बस की व्यवस्था की जाएगी। इसी प्रकार स्वर्ण

जयन्ती स्टेडियम पर छात्र-छात्राओं को पहुंचाने एवं लेकर आने-जाने की व्यवस्था के लिए भी प्रातः 7.30 बजे राजकीय जे.के. मोदी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय पर दो बसों और सेठ नेतराम मधराज राजकीय महिला महाविद्यालय, श्रीराणी सती, श्री डोड्स सैकण्डरी स्कूल चूरू रोड़, राजकीय माध्यमिक विद्यालय न्यू कॉलोनी, आर.आर. मोरारका महाविद्यालय व सेठ मोतीलाल कॉजेंज, कलेज्स्ट्रेट, स्काउट गाइड कार्यालय के सामने भी एक-एक बस की व्यवस्था परिवहन विभाग को करने के निर्देश दिए गए हैं।

स्वाधीनता दिवस पर सज्जानित होने वाले: 64वें स्वाधीनता दिवस पर जिले के चार शहीद सैनिकों की वीरांगनाओं सहित 34 व्यज्जितियों को मुज्य अतिथि द्वारा स्मृति चिन्ह व प्रशस्ती पत्र प्रदान कर सज्जानित किया जायेगा। मुज्य समारोह में ऑपरेशन रक्षक में चारणवास के शहीद शीशराम वर्मा की वीरांगना भगवती देवी, पापड़ा के सुरेश कुमार की वीर माता बनारसी, पोसाना के नायब सुबेदार महिपाल सिंह की वीरांगना विनोद देवी और बीलवा गांव के नायब बनवारी लाल की वीरांगना सिञ्जल देवी को शॉल ओढ़ाकर सज्जानित किया जायेगा।

अपर कलेज्टर मदन मोहन शर्मा ने बताया कि इस बार गत नौ जून को बलौदा गांव के बैंक ऑफ बड़ौदा में राशि लूटकर भागने वाले तीन लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 व्यज्जितियों को भी सज्जानित किया जायेगा। काजला के सुनील, धर्मेन्द्र, सुरेश, जवान सिंह की ढाणी तन जाखोद के रणजीत सिंह, बलौदा के घनश्याम सिंह, उज्जेद सिंह, हिञ्जत सिंह, राजेन्द्र सिंह, प्रताप सिंह, दीनदयाल व भूपसिंह को सज्जानित किया जायेगा। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली महर्षि दयानन्द सी. सै. पब्लिक स्कूल ओजटू की छात्रा कुमारी पूनम व 13वां स्थान प्राप्त करने वाली इसी विद्यालय की कुमारी कविता, न्यू झुंझुनू एकेडमी उ.मा. विद्यालय की कुमारी योगिता, श्रीकृष्ण उ.मा. वि. डुमोली खूर्द की प्रेरणा यादव, रा.उ.मा.वि. कारी के अनुराग चौधरी, केशव भारती उ.मा.वि. सिंघाना के नितिश कुमार, शेखावाटी सैनिक उ.मा.वि. सूरजगढ़ के कैलाश यादव तथा जिला बोर्ड आठवीं कक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली टैगोर चिल्ड्रन एकेडमी सूरजगढ़ की छात्रा रेणू और आठवीं कक्षा में संस्कृत शिक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली गायत्री आदर्श विद्या मंदिर प्रवेशिका विद्यालय झुंझुनू की छात्रा नितू विश्वास को भी मुज्य अतिथि द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान किया जायेगा।

खेलकूद प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले शीशराम, 58 वीं अन्तरमहाविद्यालय प्रतियोगिता में अभूतपूर्व कीर्तिमान स्थापित करने वाली न्यू राजस्थान पी.जी. महाविद्यालय की छात्रा उषा रानी और अन्तर महाविद्यालय खेलकूद प्रतियोगिता मद्रास विश्वविद्यालय चैन्नई में रजत पदक प्राप्त करने वाली इसी महाविद्यालय की छात्रा प्रीति, पुलिस अधीक्षक कार्यालय के कनिष्ठ लिपिक लतीफ अहमद, अजमेर विद्युत

वितरण निगम चिड़ावा के तकनीकी कर्मचारी बीरबल, कलेज़ट्रेट के रीडर राजेन्द्र पाल सिंह, राजकीय माध्यमिक विद्यालय भडौन्दा कलां के शिक्षक जो वर्तमान में जिला कम्प्यूटर प्रशिक्षण केन्द्र जे.पी. जानू विद्यालय में 340 प्रशिक्षणार्थियों को प्रशिक्षण देने वाले शिक्षक विक्रम सिंह और 18 वर्षों से विकलांगों के पुनर्वास के लिए सराहनीय कार्य करने वाले चिड़ावा के अक्षय प्रतिष्ठान को तथा अपने गांव को निर्मल ग्राम बनाने के साथ-साथ 10 अन्य ग्राम पंचायतों को इस कार्य के लिए प्रोत्साहित करने वाले बज्तावरपुरा के सरपंच महेन्द्र सिंह कटेवा को भी स्मृति चिन्ह व प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सज्मानित किया जाएगा।